IloXutponn

Apuevia
NMOAYTPONH APMONIA
A TAZH HMEPHZIOY
HMEPOMHNIA ANAPTHZHZ
EMANAAHNOTIKO AIATQNIZMA 1
EZETAZOMENO MAGHMA: MaOnpatika
ZYNOAO ZEAIAQN:... TEZZEPIZ (3)..
Qswpia
(Amavtape oe 1 anod ta 2 Oépata Oswpiag)
OEMA A
A Tlote évag puoikog apBpog Aéyetat Tp@dTog Kat wote GVuVOETOC;
Movaoeg 2
B. No ypdwyete T0 KprTiplo S1peTOTNTOC,
Movaoeg 2
I'. Tt ovopdalovpe tpiymvo kot mowa givar Ta devtepedovta oTotyeia Tov;
Movaoeg 1
®OEMA B
A. T16te dVo puokol apBuoi ovoudlovtal TpM@TOL HETOED TOVG;
Movaoeg 1
B. IToteg yovieg A&yovton eyyeyPOPIEVES KO TOLES EMIKEVTPEG ;
Movaodeg 2

I'. Na anavtioglg pe cwotd 1 Aabog :
1) Mo eyyeypappévn yovio mov Baivel og nukvkAo givar 180 popav givat

opO.

i) Av o eyyeypappévn Paivel 6to 010 T0E0 pe pia eTiKeVTP , TOTE £XOVV TO
oo pétpo .

Movadeg 2

TEAOZ 1H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX




IloXutponn

Aoporia
AOCKNOELG
(Amavtape o 2 and ta 3 Oépata ACKNoEwV)
OEMA T
A Na kdvete TIg TopoKato Tpaselc:
i) A= 2° 2—: +((28)
s 3 B} 0
" B=(;2)5 ’ (_1;2;4 } (_ioa)s +@
(-3)) -9
i) r=%
Movaoeg 3

B. No vroloyicete T1g TOpOKATO TAPACTAGELS:

A= (-~ _15”)))”}0 B=|—13||52| - |—(+9) |- 20| -| +20]

3
I'. Ta 7 eV pabntoav tov A, eivon 124

i. TIocovg podntéc éxerto A,;

Ii. Xg éva diydviopa dvo Oepdtov, 10 75% tov padntodv élvoe to 1° 0épua evo
5
10 2° 0ev TO £AVGAV TO Ermv padntav. Iocor pabntéc EAvcav kKot to Vo
Bépara, av dgv vdpyel LaONTNG TOL Vo PNV EAvce Kovéva BEpaL;

Movadeg 2.5

TEAOZ 2H2 ANO ....(i.x. 4) JENIAEX




I TPOMIN
Apuevia
OEMA A

No Bpeite TIG ywVieg oTa MAPAKATW OXUOTA:

x+70

x+150°

Movadeg (3+4.5)

OEMA E
A A
/A\\
B [

Av AA // BT , ABT woémAeupo kot AAT = 100 va Bpeite :

L.

L. Tig ywvieg Tou TpLywvou ABT.
Il Tig ywvieg tou AAT kot To €60¢ TOU TPLYWVOU .

[ Na dpépete to UPog I'E Tou Tplywvou AAT Kal va Bpeite TIg ywvieg Tou
TpLywvou ATE .

V. Na Ppépete to UPog BH amod to B mpog tnv AA Kol va UTIOAOYLOETE TIG
YWVLEG TOU Tplywvou ABH .

Movadeg (1+2+3+1.5)

TEAOZ 3H2 ANO ....(.x. 4) JENIAEX




